
 01גירסה 

 בחשבונאותמבחן 

 02/2024מועד 

 שם פרטי:___________________________________________
 

 שם משפחה:_________________________________________
 

 מס' ת"ז/דרכון:_______________________________________
 

 ת"ז. מופיע על דף התשובות מתחת למס'מס' נבחן: ____________________
  

לפניכם המבחן בכלכלה המועבר במסגרת חוק הסדרת העיסוק בייעוץ השקעות, שיווק 
 .1995 -השקעות ובניהול תיקי השקעות, התשנ"ה 

 לפני שתתחילו לפתור את הבחינה עליכם לסמן את מספר הגירסה על דף התשובות!!

שאלות השאלות והתשובות במבחן נוסחו בצורה בהירה ולא תהיה אפשרות לשאול 

 במהלך הבחינה.

רשות ניירות ערך מקפידה על טוהר הבחינות, ובסמכותה לפסול בחינות של מפרי 

 משמעת ואף למנוע מהם לגשת לבחינות רישוי נוספות בעתיד.

בהתאם לכך, יינקטו אמצעי ענישה כנגד נבחן שיפגע במשמעת ולא יקפיד על ההוראות 

 והכללים לפני הבחינה, במהלכה ולאחריה.

דגש כי נבחן שייחשד כי פגע במשמעת, פרסום ציוניו בבחינות יעוכב עד לקבלת יו

 החלטה בעניינו. 

על כן, הנבחן בבחינות הרישוי נדרש להקפיד הקפדה יתרה על טוהר הבחינה, קיום 

 כלליה, ולהישמע להוראות המשגיחים בבחינה.

 שימו לב!

 ת תשובה.במבחן שאלות "סגורות". בכל שאלה מוצעות מספר אפשריו •

במקום המתאים  X -ולסמנה ב הנכונה ביותרעליכם לבחור לכל שאלה את התשובה  •
 בדף התשובות.

 הציון במבחן נקבע אך ורק על פי הסימונים בדף התשובות. •

 עגלו תשובתכם בהתאם למידת הדיוק בהן מופיעות התשובות האפשריות. •

 את התשובות עליכם לסמן בעט שחור או כחול. •

 מון תשובה על ידי מילוי כל המשבצת בעט. ניתן לבטל סי •

 אין להכניס לאולם הבחינה חומרי לימוד. •

במהלך הבחינה חל איסור מוחלט לתקשר בדרך כלשהי עם נבחנים אחרים ועם  •
 גורמים מחוץ לחדר הבחינה.

 אין להשאיר בידיכם כל מכשיר המחובר לרשת האינטרנט. •

רת )לרבות טלפון נייד, שעון חכם במהלך הבחינה חל איסור על החזקת אמצעי תקשו •
 ואוזניות(, במצב פעיל או כבוי.

 בהצלחה!



 2-1נתונים לשאלות 
 .2021בינואר  1חברת "ניצוץ מוצרי חשמל" בע"מ )להלן: החברה( הוקמה ביום 

 להלן נתונים נבחרים מתוך דוחותיה הכספיים של החברה )בש"ח(:
 31/12/2022 31/12/2021 פרטים

 1,500,000 1,800,000 (1)אשראי מכירות ברוטו ב

 72,640 ? יתרת הפרשה להפסדי אשראי חזויים )חובות מסופקים(

 מכירות החברה מתבצעות באשראי בלבד. (1)
 

 .2021מסך המכירות ברוטו בשנת  43%גבתה החברה  2021במהלך שנת  .1
 ש"ח. 8,000הכירה החברה בחובות אבודים בסך  2021במהלך שנת 

נעשה  2021בדצמבר  31הפסדי אשראי חזויים )חובות מסופקים( ליום חישוב ההפרשה ל
ועל  ,ש"ח 7,500בוצעה הפרשה ספציפית בסך  500,000כלהלן: בגין יתרת לקוחות בסך 

 . 2%יתרת הלקוחות בגינם לא בוצעה הפרשה ספציפית הפרישה החברה 

וח רווח והפסד מהו סכום הוצאות הפסדי אשראי )חובות מסופקים( בו הכירה החברה בד
 )בש"ח(?  2021בדצמבר  31בשנה שהסתיימה ביום 

 
 25,860 א.
 17,860 ב.
 18,360 ג.
 35,710 ד.
  35,860 ה.

 
 

, כי יתרת הלקוחות ברוטו ויתרת ההפרשה להפסדי אשראי לצורך שאלה זו בלבדהניחו,  .2
ש"ח,  20,000 -ח וש" 1,200,000הינן  2021בדצמבר  31חזויים )חובות מסופקים( ליום 

 בהתאמה.
 ש"ח. 10,000הכירה החברה בחובות אבודים בסך  2022 שנת במהלך
 גבתה החברה סכום מסוים מלקוחותיה. 2022 שנת במהלך

מחושבת  2022בדצמבר  31ליום יתרת ההפרשה להפסדי אשראי )חובות מסופקים( 
 מיתרת הלקוחות. 4%הפרשה כללית בלבד בשיעור של בהתבסס על 

 )בש"ח(?   2022סך הגבייה מלקוחות בשנת  מהו

 
 874,000 א.
 884,000 ב.
 942,000 ג.
 1,816,000 ד.
  692,000 ה.

 
 



טענות המתייחסות לפרמיה על מניות של חברת "הפרח בגני" בע"מ )להלן:  3לפניכם  .3
 החברה(:

I הכולל פרמיה על מניה זה הכסף ששולם בפועל על ידי בעלי המניות בעת הנפקתן ,
 את הערך הנקוב של המניות.

II .הפרמיה על מניה אינה תלויה במחיר המניה בעת הנפקתה 
III  פרמיה על מניה זה הכסף ששולם בפועל על ידי בעלי המניות בעת הנפקתן, העולה

 על הערך הנקוב של המניות.

 אילו מהטענות לעיל נכונה/ות?/ואיז

 
 בלבד. IIIטענה  א.

 .בלבד Iטענה  ב.
 בלבד. IIטענה  ג.

 בלבד. III -ו IIטענות  ד.
 בלבד. II -ו Iטענות  ה.
 

 
 

ועוסקת בשיווק סיורים בארץ  2018בע"מ )להלן: החברה( הוקמה בשנת  "חברת "טיולי .4
 ישראל לתיירים מרחבי העולם. להלן נתונים אודות החברה:

 2022 2021 
 ? ? הון מניות מונפק )כמות(

 15 16 בורסה בש"חמחיר מניה ב
 ? ? שווי שוק בש"ח
 60,000 65,000 רווח נקי בש"ח

 5 ? מכפיל
  .2021-2022הניחו כי לא קיים שינוי בהון המניות המונפק בין השנים 

 ?2022מהי כמות הון המניות המונפק של החברה בבורסה ומהו מכפיל הרווח בשנת 

 מכפיל הרווח     הון המניות המונפק 

 
 4.92                       20,000 א.

 
 5  18,750 ב.

 
 4.62  20,000 ג.

 
 4.62  18,750 ד.

 
 4.92  15,000 ה.

  
 
 

בע"מ )להלן: החברה(   "יחס ההון העצמי למאזן בחברת "צעצועץ 2022בדצמבר  30ביום  .5
 .0.75היה 
 .50%מניות בפרמיה של  10,000הנפיקה החברה  2022בדצמבר  31ביום 

 ליחס ההון העצמי?כתוצאה מכך מה יקרה 

 
 .0.75 -יהיה גבוה מ א.
 .0.75 -יהיה נמוך מ ב.
 יהיה ללא שינוי. ג.
 .50% -יגדל בדיוק ב ד.
  .50% -יקטן בדיוק ב ה.

 
 



ועוסקת בשיווק ומכירת  2018בינואר  1בע"מ )להלן: החברה( הוקמה ביום  "חברת "טבעון .6
 תרופות. 
 נים לגבי חלק מהרכוש הקבוע של החברה:להלן נתו

 שוהםמחסן ב .1

 לאחסוןהמשמש  ,ביום הקמתה רכשה החברה מחסן בשוהם )להלן: המחסן( א. 
 ש"ח.   900,000בעלות של  ,ושמירת מלאי התרופות של החברה

 המחסן החל לשמש את החברה החל מיום הקמתה.  ב. 

 בשנה. 4%שיעור הפחת של המחסן הינו  ג. 

שליש מעלות המחסן מיוחס לקרקע וערך השייר )גרט( של המחסן הינו  ד. 
 ש"ח. 30,000

  

 מקררי ענק .2

שלושה  ,ש"ח 1,500,000 -בתמורה ל ,רכשה החברה 2018בינואר  31ביום  א. 
 (.ש"ח 500,000מקררי ענק )עלות כל מקרר 

 ש"ח. 412,000 -מכרה החברה מקרר ענק אחד בתמורה ל 2020ביולי  31ביום  ב. 

 בשנה.  9%שיעור הפחת של מקררי הענק הינו  ג. 

 למקררים אין ערך שייר )גרט(. ד. 

מהו סך ההשפעה התוצאתית של המחסן ומקררי הענק )בגין הוצאות פחת ורווח/הפסד 
בדצמבר  31מהמכירה( שייכלל בדוח רווח או הפסד של החברה לשנה שהסתיימה ביום 

 )בש"ח(? 2020

 
 114,550של  סך א.
 91,750סך של  ב.
 163,550סך של  ג.
 110,800סך של  ד.
  115,750סך של  ה.

 
 



חברת "ענת את מתן" בע"מ )להלן: החברה( עוסקת במתן שיעורי עזר במתמטיקה לילדים  .7
 :2022בבית ספר יסודי. להלן שני אירועים כספיים שבוצעו על ידי החברה בשנת 

 200,000לקחה החברה הלוואה ללא ריבית מהבנק בסך  2022בינואר  1ביום  .1
בסוף  ,שווים תשלומיםשנים. ההלוואה תוחזר בארבעה  4ש"ח לתקופה של 
 . 2022בדצמבר  31כל שנה, החל מיום 

)מחברות,  המנוצל בטווח הזמן הקצר במהלך השנה רכשה החברה ציוד עזר .2
מהרכישות בוצעו במזומן  50%ש"ח.  100,000עטים וספרים( בסכום כולל של 

 באשראי. 50% -ו

מהי ההשפעה של שני האירועים המתוארים לעיל על הזהות החשבונאית של החברה 
 )בש"ח(? 2022בשנת 

 
 100,000 -וקיטון בהון העצמי ב 200,000 -, גידול בהתחייבויות ב100,000 -גידול בנכסים ב א.
 100,000 -צמי בוקיטון בהון הע 100,000 -גידול בנכסים ב ב.
 100,000 -וקיטון בהון העצמי ב 250,000 -, גידול בהתחייבויות ב150,000 -גידול בנכסים ב ג.
 200,000 -וגידול בהתחייבויות ב 100,000 -קיטון בנכסים ב ד.
  50,000 -וגידול בהון העצמי ב 200,000 -, גידול בהתחייבויות ב200,000 -גידול בנכסים ב ה.

 
 



 9-8ים לשאלות נתונ
ועוסקת בייצור  2019באוגוסט  31החברה( הוקמה ביום  חברת "טעם החומץ" בע"מ )להלן:

 ומכירה של קופסאות מלפפונים חמוצים. 
 :2022בדצמבר  31להלן מאזן הבוחן המתוקן של החברה ליום 

 
 
 50% -את ההנהלה ו 50%המבנה משמש את הנהלת החברה בלבד והמכונות משמשות  .8

 ת מחלקת השיווק. א
 60%שאר ההוצאות, אשר אינן משויכות ספציפית לאחת מקבוצות ההוצאות, מסווגות 

 למחלקת השיווק.  40% -להנהלה וכלליות ו
 מדיניות החברה לסווג רווחי הון כהכנסות אחרות.

מהו שיעור הוצאות הנהלה וכלליות מתוך המכירות? יש להשאיר שתי ספרות לאחר 
 ת.הנקודה העשרוני

 
 19.75% א.
 18.95% ב.
 21.18% ג.
 19.03% ד.
  20.49% ה.

 
 

מה הפער בין הנכסים הבלתי שוטפים לנכסים השוטפים של החברה בשנה שהסתיימה  .9
 )בש"ח(? 2022בדצמבר  31ביום 

 
 674,825 א.
 1,301,700 ב.
 610,825 ג.
 624,825 ד.
  1,008,300 ה.

 
 



ועוסקת מיום הקמתה  2015בינואר  1)להלן: החברה( הוקמה ביום  חברת "עומרי" בע"מ .10
בתחום ייצור מצלמות מדפיסות. להלן נתונים מתוך סעיף הרכוש הקבוע של החברה ליום 

 :2019בדצמבר  31
 נתון נוסף ערך גרט שיעור פחת שנתי עלות תאריך רכישה נכס

 )א( 80,000 10% 400,000 30/06/2015 מכונה

 )ב( -- 20% ? 01/02/2017 מחשבים

 
 נתונים נוספים:

 ש"ח. 76,000ברווח של  2020בדצמבר  31המכונה נמכרה ביום  א.

; המחשבים הותקנו והופעלו באותו 2017בפברואר  1מחשבים שנקנו ביום  8לחברה  ב.
ש"ח. הוצאות הפחת שנרשמו  250יום. עלות ההתקנה לכל מחשב הסתכמה לסך של 

 ש"ח.  11,600 -הסתכמו ל 2018בגין המחשבים בשנת 

 31מהו ההפרש בין העלות המופחתת של המכונה לעלות המופחתת של המחשבים ליום 
 )בש"ח(? במידת הצורך יש לעגל את התוצאה לשקל הקרוב. 2019בדצמבר 

 
 231,833 א.
 342,000 ב.
 230,867 ג.
 195,833 ד.
  229,637 ה.

 
 

 טענות: 3לפניכם  .11
I  סמנכ"ל הכספים של חברת "נכסים בלתי מוחשיים ונהנים" טוען כי לצורך חישוב

הוצאות הפחת, גם עבור פריטי רכוש קבוע וגם עבור נכסים בלתי מוחשיים, ניתן 
קו ישר, סכום ספרות שנים עולה / יורד, שיטת  –להשתמש בכל שיטות הפחת 

חזויה לצרוך  ישותההתפוקה, אחוז קבוע מיתרה פוחתת, בהתאם לתבנית שבה 
 את ההטבות הכלכליות העתידיות של הנכס.

II  לאישור  2021ביוני  26בע"מ זימנה ישיבת דירקטוריון ליום  "המצליחים"חברת
. יומיים לפני הישיבה התגלה כי מנהלת 2020בדצמבר  31הדוחות הכספיים ליום 

בסכומים  גנבה כספים ,חודשים 3-שהחלה לעבוד בחברה רק לפני כ ,החשבונות
חשבונות זו פוטרה באופן מיידי. חשב החברה סבר המהותיים מהחברה. מנהלת 

 .כי ההשלכה היחידה של עניין זה הינו מתן גילוי בביאורים לדוחות הכספיים

III  החברה רווח נקי שלילי )הפסד( שלמנכ"ל חברת "תווים זה אנחנו" טוען כי מאחר
יימצא תזרים מזומנים שלילי מפעילות בהכרח  ,2021 תבדוח רווח או הפסד בשנ

 שוטפת בדוח על תזרימי המזומנים של אותה שנה. 

 איזה/אילו מהטענות לעיל נכונה/ות?

 
 בלבד. II -ו Iטענות  א.
 בלבד. Iטענה  ב.
 בלבד. IIIטענה  ג.
 בלבד. IIטענה  ד.
  בלבד. III -ו IIטענות  ה.

 
 



 . 2020בינואר  1הוקמה ביום חברת "שני" בע"מ )להלן: החברה(  .12
 :2020להלן נתונים אודות הרכישות והמכירות של החברה בשנת  א.

 כמות ביחידות מהות תאריך
 מחיר מכירה

 ליחידה בש"ח

 - 6,600 רכישה 21/03/20

 - 10,000 רכישה 13/05/20

 12 (15,000) מכירה 14/06/20

 - 24,000 רכישה 30/06/20

 10 (12,000) מכירה 28/07/20

 - 8,000 רכישה 07/09/20

 15 (5,000) מכירה 03/12/20

 
 המלאי מורכב מיחידות מלאי זהות. ב.

 ש"ח. 2.25, שווי מימוש נטו ליחידה הינו 2020בדצמבר  31נכון ליום  ג.

 תהממוצע העלותהניחו כי החברה מעריכה את המלאי לפי שיטת מלאי ממוצע תקופתי וכי 
 ש"ח. 2.34הינו  2020בדצמבר  31ליחידת מלאי ליום 

כפי שתופיע בדוח על המצב הכספי של החברה לשנה  ,מהי יתרת מלאי הסגירה
 )בש"ח(? 2020בדצמבר  31שהסתיימה ביום 

 
 37,350 א.
 38,844 ב.
 113,724 ג.
 109,350 ד.
  74,880 ה.

 
 



החברה עוסקת בייבוא . 2021בינואר  1חברת "שירה" בע"מ )להלן: החברה( הוקמה ביום  .13
 ומכירה של טלפונים. 

 להלן נתונים אודות המלאי של החברה:
 יחידות.   1,200הינו  2021בדצמבר  31מספר יחידות הטלפונים במלאי ליום  .1

 ש"ח. 1,000הינו  2021בדצמבר  31יחידת טלפון אחת ליום  עלות .2

 :2022להלן נתונים בקשר לקניות החברה בשנת  .3

 עלות ליחידה  כמות נרכשת פרטים תאריך

 1,100 700 רכישה 15/02/2022

 1,200 900 רכישה 15/06/2022

 1,250 800 רכישה 15/09/2022

 1,300 1,000 רכישה 15/12/2022

 
 יחידות.  3,400הינו  2022מספר היחידות שנמכרו בשנת  .4

)עלות  cost+ 25%החברה מתמחרת את מחיר המכירה של מוצריה לפי שיטת  .5
 (25%בתוספת 

 
 נתונים נוספים: 

 .2החברה מיישמת את תקן חשבונאות בינלאומי מספר  .1

 תקופתי.  FIFOהחברה מעריכה את עלות המלאי לפי שיטת  .2

 )בש"ח(? 2022בדצמבר  31לכמה הסתכמו מכירות החברה בשנה שהסתיימה ביום 

 
 4,750,000 א.

 3,040,000 ב.
 3,250,000 ג.

 3,812,500 .ד
 8,625,000 ה.
 

 
 



נטלה חברת "הראל" בע"מ )להלן: החברה( הלוואה מהבנק בסכום של  2022במאי  1ביום  .14
ש"ח. ההלוואה צמודה לשער החליפין של האירו ונושאת ריבית חצי שנתית  1,500,000

 .)ריבית פשוטה( 6%)צמודה לשער החליפין של האירו( בשיעור של 
 ודות שערי החליפין של האירו ביחס לש"ח:להלן נתונים א

 אירו לש"ח 1 תאריך

01/05/2022 5.2 

01/11/2022 4.8 

31/12/2022 4.6 

 
הניחו כי ההלוואה תיפרע בחמישה תשלומים חצי שנתיים שווים של קרן וריבית )לוח 

 . 2022בנובמבר  1במאי של כל שנה, החל מיום  1 -בנובמבר ו 1שפיצר( בימים 

 31כפי שתיכללנה בדוח על המצב הכספי של החברה ליום  ,תרות בגין ההלוואהמהן הי
 )בש"ח(? 2022בדצמבר 

 במידת הצורך יש לעגל את התוצאה לשקל הקרוב.
 

 ריבית לשלם       הלוואות לזמן ארוך        חלויות שוטפות
 

 21,831                              577,531                      514,001 א.
 

 21,831 514,001  577,531 ב.
 

 18,415 577,531  1,091,532 ג.
 

 20,310  1,091,532  514,001 ד.
 

 514,001  577,531  21,831 ה.
  

 
 



 2021-2022להלן הדוחות על המצב הכספי של חברת "מיכל" בע"מ )להלן: החברה( לשנים  .15
 )בש"ח(:
 נתון נוסף 131/12/202 31/12/2022 פרטים
  2,700 5,800 מזומן

  600 750 לקוחות
 1 250 200 הוצאות מראש
 2 700 650 רכוש קבוע, נטו

  (300) (400) אשראי לזמן קצר בבנקים
  (1,950) (4,750) ספקים

 3 (1,800) (2,000) ש"ח ע.נ. 1הון מניות רגילות 
 4 (200) (250) עודפים

 
 נתונים נוספים:

 6 -שילמה החברה הוצאות ביטוח מראש ל 2021בינואר  1אש: ביום הוצאות מר .1
 שנים.

ש"ח במזומן. הוצאות הפחת של כלל  200נרכש רכוש קבוע בסך  2022במהלך שנת  .2
 ש"ח. 250 -סעיף רכוש הקבוע הסתכמו ל

ש"ח ע.נ. בתמורה לערכן  1הונפקו מניות רגילות  2022בספטמבר  1הון מניות: ביום  .3
 , והתמורה שולמה במזומן.הנקוב

 .2022לא חולק דיבידנד בשנת  .4

נספח א'  -מהו סכום ההתאמות הדרושות כדי להציג את המזומנים מפעילות שוטפת 
 )בש"ח(?

 
 2,950סך של  א.
 2,700סך של  ב.
 2,900סך של  ג.
 2,750סך של  ד.
  3,050סך של  ה.

 
 



 להלן שלוש טענות בלתי תלויות: .16
I  בבחינת קיומה של השפעה מהותית בחברה מוחזקת, יש להביא בחשבון זכויות

שיש בידי החברה המחזיקה  ,הצבעה פוטנציאליות הניתנות למימוש באופן מיידי
 ובידי ישויות אחרות.

II  במועד השגת שליטה על חברת בת לא תיתכן השפעה על סך ההון בדוחות
 המאוחדים.

III  המאוחדים מציגים את תוצאות הפעולות ואת המצב הדוחות הכספיים שמאחר
הכספי של החברות בקבוצה כיחידה כלכלית אחת, יש לכלול בדוח המאוחד על 
המצב הכספי רק יתרות המתייחסות לגורמים חיצוניים לקבוצה ובדוח המאוחד על 

עם גורמים  לעיסקאותהרווח הכולל יש לכלול רק הכנסות והוצאות המתייחסות 
לקבוצה. ולכן, אם חברת האם סיפקה שירותים, במהלך העסקים חיצוניים 

סקה זו לא תקבל יהשוטף, לבעלי מניות שלהם זכויות שאינן מקנות שליטה, ע
 ביטוי בדו"חות הכספיים המאוחדים.

 אילו מהטענות לעיל נכונה/ות?/ואיז

 
 בלבד. Iטענה  א.
 בלבד. II -ו Iטענות  ב.
 בלבד. IIIטענה  ג.
 בלבד. IIטענה  ד.
  בלבד. III -ו Iטענות  ה.

 
 

 להלן ארבעה עקרונות: .17
I  יכולת ההשוואהעיקרון 

II עיקרון הרלוונטיות 

III עיקרון השווי ההוגן 

IV  מצג נאמןעיקרון 

, בהתאם למסגרת מאפיינים איכותיים של מידע כספי שימושיאילו מהעקרונות הנ"ל הם 
 המושגית?

 
 בלבד. IV-ו II ,Iעקרונות  א.
 בלבד. IV-ו III ,Iעקרונות  ב.
 בלבד. IV-ו III ,IIעקרונות  ג.
 בלבד. III-ו II ,Iעקרונות  ד.
  כל העקרונות. ה.

 
 



 19-18נתונים לשאלות 
 ועוסקת בייצור ומכירה של כלי בית.  2019במרץ  1חברת "לין" בע"מ )להלן: החברה( הוקמה ביום 

 :2020בדצמבר  31החברה ליום להלן מבנה ההון העצמי של 
 סכום בש"ח רכיב בהון

 ? .ש"ח ע.נ 1הון מניות 

 ? פרמיה

 70,000 עודפים

 ? סה"כ

 
 תמורת ערכן הנקוב.  .ש"ח ע.נ 1מניות רגילות  10,000ביום הקמתה הנפיקה החברה  .1

 120%תמורת  .ש"ח ע.נ 1מניות רגילות  60,000הנפיקה החברה  2019בדצמבר  31ביום  .2
 ש"ח. 5,000מערכן הנקוב. בגין הנפקה זו התהוו לחברה עלויות בסך 

 50,000הסתכם לסך של  2019בדצמבר  31ההפסד של החברה לשנה שהסתיימה ביום  .3
 ש"ח.

 .20%הנפיקה החברה מניות הטבה בשיעור של  2020ביוני  30ביום  .4

 30,000בסך של  ,ידנד לראשונהדיבעל הכריזה וחילקה החברה  2020בדצמבר  31ביום  .5
 ש"ח.

 
 

בדצמבר  31כפי שנכללה בדוח על השינויים בהון של החברה ליום  ,מהי יתרת הפרמיה .18
 )בש"ח(? 2019

 
 7,000 א.

 12,000 ב.
 0 ג.

 5,000 ד.
 67,000 ה.
 

 
 

 )בש"ח(? 2020בדצמבר  31מהו רווח החברה לשנה שהסתיימה ביום  .19
 

 157,000 א.
 150,000 ב.
 70,000 ג.
 120,000 ד.
  97,000 ה.

 
 



 להלן ארבעה נכסים של חברה: .20
I סקת צירוף עסקיםירשימת לקוחות שנרכשה על ידי החברה במסגרת ע. 

II   ם בלבד ונמדד מיד לפני שהחברה רכשה חברת בת א  מוניטין שנצמח בחברה ה
 .סקת צירוף עסקיםיבמסגרת ע

III רה משכירה לצד שלישי במסגרת הפעילות העסקית הרגילה של נדל"ן אשר החב
 החברה.

IV .הוצאות מחקר בגין פטנט של החברה 

, איזה/אילו מן הנכסים לעיל ניתן לסווג כנכס 38בהתאם לתקן חשבונאות בינלאומי מספר 
 בלתי מוחשי?

 
 בלבד. Iנכס  א.
 בלבד. IIנכס  ב.
 בלבד. IVנכס  ג.
 לבד.ב IV -ו Iנכסים  ד.
  בלבד. III -ו IIנכסים  ה.

 
 

 תשובות נכונות:
מספר 
 שאלה

תשובה 
 תוכן התשובה הנכונה נכונה

 25,860)א(  א 1
 874,000)א(  א 2
 בלבד. III)א( טענה  א 3
 4.92 , מכפיל הרווח:20,000 )א( הון המניות המונפק: א 4

 .0.75 -)א( יהיה גבוה מ א 5
 114,550)א( סך של  א 6
 -, גידול בהתחייבויות ב100,000 -)א( גידול בנכסים ב א 7

 100,000 -וקיטון בהון העצמי ב 200,000
 19.75%)א(  א 8
 674,825)א(  א 9
 231,833)א(  א 10
 בלבד. II -ו I)א( טענות  א 11
 37,350)א(  א 12
 4,750,000)א(  א 13
ארוך: , הלוואות לזמן 514,001 חלויות שוטפות: )א( א 14

 21,831 , ריבית לשלם:577,531
 2,950)א( סך של  א 15
 בלבד. I)א( טענה  א 16
 בלבד. IV-ו II ,I)א( עקרונות  א 17
 7,000)א(  א 18
 157,000)א(  א 19
 בלבד. I)א( נכס  א 20
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